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Darmstadt-Dieburg

Fraktion im Kreistag
Darmstadt-Dieburg

Herrn Vorsitzender des
Haupt- und Finanzausschusse
Bernd Hartmann

Im Hause

24. Februar 2010

Ergänzungsantrag der Fraktionen von SPD und Bündnis 90/Die Grünen zur
Vorlage 3260/2009 (Entwurf des Haushaltskonsolidierungskonzeptes für die
Haushaltsjahre 2010 und 2011)

Sehr geehrter Herr Vorsitzender,

die Fraktionen von SPD und Bündnis 90/Die Grünen bitten Sie, den nachstehenden
Ergänzungsantrag bei Aufruf der Vorlage 3260/2009 zu berücksichtigen

Die Vorlage wird wie folgt ergänzt:

Zur Konkretisierung des vorgelegten Haushaltskonsolidierungskonzeptes wird der
Kreisausschuss gebeten eine detaillierte Übersichtsliste incl. den zu erwarteten kon-
kreten finanziellen Auswirkungen vorzulegen.

Um über die Vorschläge des Kreisausschusses und der Fraktionen detaillierter beraten
zu können, wird unter dem Vorsitz des Landrats eine Arbeitsgruppe mit Vertretern des
Kreistags einberufen, die ehrenamtlich tätig sind. Diese sollen die Vorschläge diskutie-
ren und dem Kreistag über den Haupt- und Finanzausschuss zur Beschlussfassung
vorschlagen. Diese Arbeitsgruppe wird in Anlehnung an den „Runden Tisch der Finan-
zen“ mit folgenden Personen besetzt:

- dem Vorsitzenden des Haupt- und Finanzausschusses
- je einem/einer Vertreter/Vertreterin der Fraktionen im Kreistag
- den 3 hauptamtlichen Dezernenten
- dem Vorsitzenden der Kreisversammlung der Bürgermeister
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Begründung:

Mit einem detaillierten Haushaltskonsolidierungskonzept soll dem Kreistag eine aus-
führliche Vorlage über potentielle Sparmöglichkeiten vorgelegt werden, so dass dieser
die tatsächliche Einsparungen und deren Auswirkung besser beurteilt kann.
Zur Vorbereitung der Beschlussfassung im Haupt- und Finanzausschuss wird die Ein-
richtung einer Arbeitsgruppe angeregt, welche die Vorschläge in nichtöffentlicher Sit-
zung berät.

Mit freundlichen Grüßen

Dagmar Wucherpfennig Brigitte Harth
Fraktionsvorsitzende Fraktionsvorsitzende


